

全民健身活动让群众“动起来”

截至10月底,菏泽组织体育比赛、全民健身活动100余项次

本报菏泽11月13日讯(记者

李德领) 13日,齐鲁晚报记者从菏泽市体育局获悉,截至10月底,菏泽市级体育协会累计开展全市性群众性比赛、全民健身活动100余项次,同时,活动不断向乡镇、农村延伸,在市、县、乡、村遍地开花结果,逐步形成人人热爱健身、参与健身的良好氛围。

菏泽市体育局副局长房惠敏介绍,今年,菏泽市体育局持续加强体育社会组织建设,截至目前,菏泽市已有牡丹区、成武县、东明县、定陶区成立了体育总会组织,成武县成立了14个乡级体育总会,实现了乡镇体育总会全覆盖。

齐鲁晚报记者了解到,菏



全市首届大众健身达人项目挑战赛启动仪式。本报记者 李德领 摄

泽体育社团发展迅速,今年相继成立了菏泽市太极拳文化研

究会、菏泽市散打搏击运动协会、菏泽市国际象棋协会等3个

协会,菏泽市阳光魔方俱乐部、

菏泽市将帅象棋俱乐部、菏泽

市一阳全民健身中心等23个民办非企业,至此,菏泽市市级单

项体育协会组织达到53个,市

级俱乐部等民办非企业达到50

个。

“市体育局积极发挥体育

社会组织的作用,开展了丰富

多彩的群体活动,据不完全统

计,截至今年10月底,菏泽市市

级体育协会累计开展全市性群

众性比赛、全民健身活动100余

项次。今年的活动不仅次数多,

赛事多种多样,参与人群还面

向群众、面向基层大众,不断向

乡镇、农村延伸,在市、县、乡、

村遍地开花结果,逐步形成人

人热爱健身、参与健身的良好

氛围。”房惠敏说。

据悉,2018年,菏泽市体育局将继续举行中华传统武术文化交流大赛,组织好山东省第十届“百千万三大赛”活动,同时,将举办围棋、篮球、乒乓球、羽毛球、足球、健身气功、游泳、象棋等八项项目的联赛,目前,篮球和健身气功联赛已经启动。

之后,菏泽市体育局将充分发

挥体育社团的作用,广泛开展全

民健身活动,培养特色品牌赛事,

引领群众积极参与日常全民健

身活动,形成“周周有活动、月月有赛事、长流水、不断线”的群众体育活动常态化态势,使群众有归属感、获得

感、满足感、成就感和幸福感。

给员工吃工业盐 餐厅负责人获刑

郓城县人民法院审结危害食品、药品安全犯罪案件4件

本报郓城11月13日讯(记者

崔如坤 通讯员 董厚攀
郑立栋) 13日,齐鲁晚报记者从郓城县人民法院获悉,该院一直把惩处危害食品、药品安全的犯罪放在重要位置,今年以来该院共审结危害食品、药品安全犯罪案件4件,切实为“舌尖上的安全”提供了有力的司法保障。

近日,郓城县人民法院宣判了1起涉及食品安全犯罪案件。被告人葛某犯生产、销售有毒有害食品罪,被依法判处有期徒刑一年二个月,并处罚金人民币3万元。据了解,为获取更多的利润,被告人葛某于

2016年8月以100元的价格购买50公斤工业盐用于其经营的饭店炒菜使用,并销售给附近过往群众食用。

同样受利益驱使走上犯罪道路的,还有因涉嫌犯生产、销售假药罪于2017年3月被逮捕的徐某。2014年1月至2016年3月,被告人徐某在家中使用“氨基茶碱”、“扑尔敏”等药物混合粉碎加工成粉末,进行分包或者灌装入胶囊,分别命名为“新喘宁散”、“神奇喘咳散”等,并在“淘宝”等网络平台开设网店,利用网络销售方式,以每包(瓶)20至45元的价格销售上述药品。销售地点涉及鲁、粤、桂、

苏、吉、云等地,销售金额为人民币49744元。2017年4月,法院判决被告人徐某犯生产、销售假药罪,判处有期徒刑一年,并处罚金人民币10万元。

此外,郓城县某公司餐厅将工业盐用于给内部员工所做饭菜中,郓城县经济开发区某饭店将工业盐用于炒菜,并销售给附近群众食用等案件涉案人员分别因“生产、销售有毒有害食品罪”等罪名获刑。

据了解,今年以来,郓城县人民法院集中审结了一批危害食品、药品安全的犯罪案件,充分发挥审判职能作用,打击了危害食品、药品安全的罪犯。

鄄城县安监局

学习贯彻贯彻落实十九大精神

本报鄄城11月13日讯

(通讯员 杨岭) 11月10日下午,鄄城县安监局组织召开全体党员干部会议,传达学习贯彻党的十九大精神。会上印发了《鄄城县安监局学习贯彻落实十九大精神实施方案》,局党组书记、局长牛明坤做了动员讲话,对安监局深入开展学习贯彻党的十九大精神进行了动员部署。

牛明坤局长对学习贯彻党的十九大精神提出具体要求,全体党员干部要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,按照国家安监总局和县委县政府的部署要

求,把学习贯彻落实十九大精神与做好年终的各项安全生产工作结合起来,认真自查全年各项安全生产工作任务完成情况,进一步强化工作措施,及时查漏补缺;紧盯重点行业加大安全监管执法力度,依法严厉打击非法违法行为,着力巩固安全生产大检查和“百日攻坚”行动成果,在监管行业全面推动安全生产和职业健康“两个体系”建设,不断提高安全生产事故防控能力;进一步加强监管执法体系建设,增强安监队伍法治素养和执法能力,推动全县安全生产监管再上新台阶。

菏泽3剧目入围省级保护扶持工程

本报菏泽11月13日讯(记者

李德领) 13日,齐鲁晚报记者从山东省文化厅获悉,“山东地方戏振兴与京剧保护扶持工程”2017年度项目评审结果出炉,共有3部新创作大型剧目、3部新创作剧本入选,菏泽2部入围新创作剧目,1部入围新创作剧本。

齐鲁晚报记者了解到,菏泽市定陶区两夹弦非遗保护传

承中心的《干娘》、菏泽市地方戏曲传承研究院的《草根大师》入围山东地方戏振兴与京剧保护扶持工程2017年度新创作剧目,菏泽市定陶区两夹弦非遗保护传承中心的《厚土》入围山东地方戏振兴与京剧保护扶持工程2017年度新创作剧本。

据悉,山东省文化厅于9月19日印发《山东省文化厅关于开展山东地方戏振兴与京剧保护扶持工程”2017年度资助项目。

护扶持工程2017年度项目申报的通知》。截止到申报结束日,共收到各市和省直单位申报新创作剧目25部,新创作剧本22部,经审核,共有18部新创作剧目、22部新创作剧本符合申报要求。经专家严格评审,确定3部新创作大型剧目、3部新创作剧本入选“山东地方戏振兴与京剧保护扶持工程”2017年度

遗失声明

★ 王艳荣医师资格证丢失,证书编号:200737110372930197806255569,声明作废

★ 菏泽开发区天天饼店的营业执照(注册号:371729600035108)正副本不慎丢失,声明挂失作废。

★ 杜伊阳,男,1999年10月30日出生,因大中专生迁移户口,不慎将户口迁移证(迁移证号:鲁迁字00093377号)遗失,声明作废。

公 告

尊敬的客户:

为了给广大客户提供更优质的网络服务,我公司将于2017年11月9日(16日、23日)进行网络升级与调整工作,届时可能会影响部分用户的业务使用。由此带来的不便,敬请谅解,感谢广大客户的理解与支持!菏泽移动将一如既往地为客户提供优质的服务。咨询专线:10086。

医讯 >>>

鲁心医院北京专家门诊(11月)

菏泽鲁心医院是一家三级心脑血管病专科医院。北京阜外医院、北京宣武医院等医院的心脑血管病专家定期在该院坐诊,使菏泽心脑血管病患者在家门口享受到国家级医疗服务。

11月4日 北京阜外医院心内科
高展主任医师、教授

11月18日 北京宣武医院神经内科
张新卿主任医师、教授

11月12日 北京胸科医院心内科
张健主任医师、教授

11月25日 北京胸科医院心内科
张健主任医师、教授

11月18日 北京阜外医院心内科
贾友宏主任医师、教授

11月25日 北京宣武医院神经内科
赵利杰主任医师、教授

专家坐诊每日限号30人

地址:菏泽市黄河路与牡丹路交叉口(鲁西南五金建材大市场东邻)
乘车路线:10路、14路、23路、28路公交车 电话:0530-5038999